Ekstratilbehor: roterende affejningsberste
der kan monteres pad maskinen med to
skruer.

Spezialzubehor: umlaufende Abbiirstein-
richtung, die auf die Maschine mittels 2
Schrauben montiert werden kann.

Extra equipment: revolving sweeping brush
to be mounted on the machine by means of

— two screws.

Accessoires: un balai rotatif peut étre
monté a l'aide de deux boulons.
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Selvstaendig mobil laksektion.

Selbsténdige fahrbare Giessabteilung.

Fabrikation

Leif & Lorentz

Borgdalsvej13
DK 8600 Silkeborg
Danmark

TIf. +458684 6075 . Fax. +4586 84 68 76

Independent mobile coating section.

Section de vernissage mobile et indé-

Model: 550 -1000 - 1300

Tekniske data - Technische Daten
Technical data - Fiche technique

Totalbredde
Gesamtbreite
Total width
Largeur totale

1320 mm
1770 mm
2070 mm

Totalleengde
Gesamtlange
Total length
Longeur totale

3000 mm

Lakhovedizngde e

Giesskopflange soee
Length of coating head 1300 mm
Longeur de la téte de vérnissage 2

Arbejdsbordhajde .
Arbeitstischhohe 800 mm
Height of workbench

Netto vaegt P
Nettogewicht ggg EQ_
Net weight 00
Poids nét QU

Mir.-may. lakinsengde

Min.-max. Giessmenge

Min.-max. coating quantity

Guantitée minimum et maximum du vernis

50-350 g/m?

Gennemlgbsfart

Durchlaufgeschwindigkeit s L
Speed of flow 56-130 m/min.
Vitésse de circulation

Motor for pumpe

Motor fiir Pumpe g
Motor for pump VT
Moteur de pompe

Motor for gennemleb
Motor fiir Durchlauf
Motor for flow

Moteur pour la circulation

Motor for affejningsbarste
Motor flir Abbtirsteinrichtung
Motor for sweeping brush
Moteur de balai

0,37 kw




